
 

Ata da 20º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da                                               

9º Legislatura da Câmara Municipal de Costa Marques Rondônia. 

 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência do 

Vereador Mauro Sergio Costa, Declara aberta os trabalhos da 20º Sessão Ordinária no 3º 

Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura da Câmara Municipal de Costa Marques/RO. 

O Sr. Presidente convidou o Vereador Clebson Gonçalves Da Silva, para que faça leitura de 

um Versículo de Bíblia, e logo após, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário 

Mohamed Dib Neto, para fazer leitura da ata da sessão anterior, o qual foi dispensado por 

Unanimidade dos Presentes. Em seguida passamos-se os Expedientes Oriundos; 

Expediente Oriundo do Prefeito (não há expedientes); Expedientes Oriundos Diversos, o qual 

foi lido pelo Secretário sobre o Ofício Circular nº 065/GDIC/2019, de Porto 

Velho/RO,25/06/2019; Expediente Oriundo do Vereador (não há expediente); Passamos 

para o Pequeno Expediente, onde os Vereadores inscritos poderão fazer uso da palavra pelo 

prazo de (05) cinco minutos sem direito a parte: Consta se inscrito por ordem de chamada o 

Vereador Clebson Gonçalves da Silva, que após os, cumprimentos de Praxe disse: convido 

a todos para em breve haverá uma audiência do Deputado Federal Expedito Neto, que falara 

um pouco do seu trabalho, e o que ajudará com Emenda Parlamentar o nosso Município. 

Obrigado! Consta se inscrito por ordem de chamada o Vereador Adimilson Carlos Cassol 

que, dispensou o uso da palavra. Consta se inscrito por ordem de chamada o Vereador 

Mohamed Dib Neto, que após os, cumprimentos de Praxe disse: semana passada aconteceu 

uma grande tragédia da situação de destruição em que o fogo causou um grande incêndio 

na Bolívia de “Buenas Vistas, ” com que os donos perderam seus bens materiais todos; Dizer 

que no dia seguinte ocorreu uma reunião com o Prefeito de Madalena/Bolívia, e junto com o 

Governador da Bolívia, tratando assunto junto as autoridades de Costa Marques/RO, como 

ajudar o povo de Buenas Vistas que, perderam todos os bens materiais. E parabenizo toda 

equipe que estenderam ajuda para abrigar os nossos amigos bolivianos. Obrigado! Consta 

se inscrito por ordem de chamada o Vereador Sergio Pinheiro Da Silva que, dispensou o uso 

da palavra. Consta se inscrito por ordem de chamada a Vereadora Neusa de Souza Neto 

que, após os cumprimentos de praxe a todos presentes, dispensou o uso da palavra. 

Obrigado! Consta se inscrito por ordem de chamada o Vereador Antônio Augusto Neto que, 

após os cumprimentos de praxe disse: lamentável o que aconteceu a tragédia que o fogo 

queimou parte de Buenas Vistas/Bolívia, fazendo que as pessoas perderam seus bens 

materiais das lojas; agradeço a toda equipe que empenharam para ajudar nossos irmãos 

bolivianos, e que as autoridades estarão ajudando a realizar uma nova construção. Obrigado! 

Consta se inscrito o Vereador/Presidente Mauro Sérgio Costa que, após os cumprimentos 

de Praxe disse: Parabenizo a todos pela solidariedade que empenharam ajudar nossos 

amigos bolivianos, da tragédia do incêndio que acabou com todos os bens materiais das 

lojas de Buenas Vistas/Bolívia; parabenizar a todos os Vereadores e Servidores que 

ajudaram também os amigos bolivianos; Dizer que acompanhei algumas instalações de 

extensões de energia elétrica na zona rural, que vem ajudando a população; Dizer sobre a 

educação que nas escolas municipais já estão instalando os ar- condicionados; Dizer que os 

Serviços da Secretaria de Obras não param com o patrolamento, construção da ponte, 

cascalhamento, e bueiros que irão serem instalados nas zonas rurais. Obrigado! E não 

havendo mais nenhum Vereador inscrito no pequeno expediente, passamos para a Ordem 

do Dia: - Apresentação da Moção de Aplausos e Congratulações para os cidadãos 

Costamarquense que se destacaram na Ação Humanitária e de solidariedade aos irmãos 

atingidos pelo incêndio em Buenas Vistas: - Apresentação do Balancete Financeiro da 

Câmara Municipal de Costa Marques, referente ao mês de maio de 2019. – apresentação do 

projeto de Resolução nº 004/2019, de autoria do Poder Legislatura Municipal que, Revoga a 

Resolução Legislatura nº 003/CMCM/2019, Dispõe sobre a criação da Ouvidoria da Câmara  
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Municipal de Costa Marques e dá outras providencias. Em seguida passamos se ao Grande 

Expediente, onde os Vereadores inscritos poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (15) 

quinze minutos com direito a parte. Consta se inscrito por ordem de chamada o Vereador 

Clebson Gonçalves da Silva que, dispensou o uso da palavra; Consta se inscrito por ordem 

de chamada o Vereador Adimilson Carlos Cassol, que após os, cumprimentos de Praxe 

disse: Agradeço a todos os Vereadores por votarem a favor da minha moção de aplausos 

nº001/2019, que se encontra em pauta meu muito Obrigado! Consta se inscrito por ordem 

de chamada o Vereador Mohamed Dib Neto, que após os, cumprimentos de Praxe disse: 

Agradeço ao Sr. Presidente/Vereador Mauro Sérgio Costa, por ter me concedido diárias para 

esse Parlamentar se deslocar até Trinidad/Bolívia junto ao Prefeito Sr. Vagner Miranda da 

Silva, que foi uma audiência pública e reunião de grande valia, com várias autoridades 

presentes; no qual foi tratado o assunto sobre parceria da Bolívia com o Brasil com a 

construção de estradas e pontes e quando isso acontecer as parcerias, devidamente a 

economia no Brasil aumentará os lucros, e portas de trabalho ao pai de família. Obrigado! 

Consta se inscrito por ordem de chamada Sérgio Pinheiro Da Silva, que após os, 

cumprimentos de Praxe disse: Parabenizar o Vereador Adimilson Carlos Cassol pela moção 

de aplauso em prol os cidadãos que ajudaram nossos irmãos bolivianos: Dizer que agradeço 

o Vereador/Presidente por me conceder diárias para viajar juntamente com o Vereador 

Fabiano Mata Os Pinto da Vitória, para estarmos em órgãos públicos de Porto Velho, 

buscando informações de ajuda para o nosso município; Dizer sobre o projeto de Lei que se 

encontra dentro da legalidade e parabenizo o Poder Executivo Municipal; parabenizo todos 

os conselheiros da Educação pelo trabalho realizado dentro das escolas municipais. 

Obrigado! Consta se inscrito por ordem de chamada o Vereador Antônio Augusto Neto que, 

após os cumprimentos de praxe disse: somos muito tratados pelo povo da Bolívia, quando a 

convite somos convidados para participar de reuniões junto as demais autoridades. 

Parabenizo todas as comitivas Boliviana Sr. Prefeito Tomy da cidade de Madalena. Obrigado! 

Consta se inscrito para finalizar o grande expediente o Vereador/Presidente Mauro Sérgio 

Costa que dispensou o uso da palavra. E não havendo mais nenhum Vereador inscrito no 

grande expediente o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, e 

convoca os Srs. Vereadores para a próxima 21º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 

2º Biênio da 9º Legislatura. Essa ata vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente Mauro 

Sergio Costa; E eu Vereador Mohamed Dib Neto primeiro secretário da Mesa Diretora dato 

e lavro a presente ata. Costa Marques/RO, 01 de julho de 2019.          


